



В Пятигорске возбуждено еще одно уголовное дело в отношении сотрудников территориального отдела УФМС

Пятигорским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Ставропольскому краю продолжается расследование уголовного дела, возбужденного по факту превышения полномочий должностными лицами отдела УФМС РФ по Ставропольскому краю в городе Пятигорске (ч. 1 ст. 286 УК РФ) и незаконного лишения свободы граждан Республики Узбекистан (п. «ж» ч. 2 ст. 127 УК РФ).

Установлено, что 11 ноября 2009 года заместитель начальника и два инспектора отдела УФМС РФ по Ставропольскому краю в городе Пятигорске выявили трех граждан Республики Узбекистан, нелегально проживающих на территории Российской Федерации. В нарушение административного законодательства вышеуказанные должностные лица без составления соответствующих протоколов произвели фактическое задержание иностранных граждан, которых незаконно поместили в помещение цокольного этажа, двери заперли снаружи на ключ и удерживали в течение всего дня, до освобождения их сотрудниками управления собственной безопасности ГУВД по Ставропольскому краю.

В ходе расследования данного уголовного дела были установлены дополнительные факты противоправной деятельности подозреваемых. Выяснилось, что в этот же день сотрудники отдела УФМС задержали и незаконно удерживали в помещении цокольного этажа еще двух женщин, мужчину и 5-летнего мальчика, являющихся гражданами Республики Узбекистан.

В отношении заместителя начальника и двух инспекторов отдела УФМС РФ по Ставропольскому краю в городе Пятигорске возбуждено еще одно уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий) и п.п. «д», «ж» ч. 2 ст. 127 УК РФ (незаконное лишение свободы).

Уголовные дела соединены в одно производство.

18 Декабря 2009

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/637249>